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Enerkraft bringt 21 Megawatt Windstrom ans Netz 

Erlenbach - Die Enerkraft GmbH befindet sich im Aufwind: Allein im letzten Jahr projektierte die Firma aus Erlenbach Photovoltaik-Anlagen mit einer Gesamtleistung von 20 Megawatt, zwei Windparks im Odenwald folgen 2012. Damit etabliert sich das Unternehmen aus Erlenbach als eines der führenden Projektentwicklungshäuser für neue Energien in der Region Heilbronn-Franken. 

Von konjunkturellem Dämpfer keine Spur. Die Mitarbeiter der Firma aus Erlenbach starten das neue Wirtschaftsjahr voller Energie: Bereits im Januar stehen Wind- und Solar-Projekte mit einer Gesamtleistung von 75 Megawatt in der Planung. Ein Teil dieser Energie wird bald in das Netz von Eichenbühl im Odenwald eingespeist. Zusammen mit ihrem Partner Green City AG errichtet Enerkraft dort insgesamt sieben Windkraftanlagen, die eine Gesamtleistung von 21 Megawatt erzielen. Durch den Bau der Windparks können 12.000 Haushalte mit Strom versorgt und jährlich 24.000 Tonnen CO2 eingespart werden. „Das Windaufkommen lässt mit guten Ertragswerten rechnen. Aufgrund der großen Distanz zur nächsten Wohnbebauung sind keinerlei Beeinträchtigungen für Anwohner zu erwarten. Im Gegenteil: Im Rahmen eines Bürgerparks sollen Bürger und Bürgerinnen der Region von den Windkraftanlagen profitieren“, so Enerkraft-Projektleiter Thomas Kompa. 
Derzeit drehen sich in Baden-Württemberg nur knapp 370 Windräder, die mit einer Gesamtleistung von 467 Megawatt noch nicht einmal 1% Prozent des Stromverbrauchs decken. Die Zielsetzung der Landesregierung ist deutlich: Bis zum Jahr 2020 soll sich der Anteil des Windstroms in Baden-Württemberg auf 10 Prozent erhöhen. „Mit jedem neuen Windrad kommen wir diesem Ziel näher“, so Oliver Renaud, einer der Geschäftsführer der Enerkraft GmbH. „Die Region Heilbronn-Franken hat ein großes Potenzial an Standorten mit hohen Windgeschwindigkeiten, die das Modell Windpark besonders für Kommunen interessant machen.“ Aufgrund des erhöhten Auftragsvolumens wird Enerkraft sein Team in diesem Jahr deutlich ausbauen und weitere Arbeitsplätze am Hauptsitz Erlenbach schaffen.

Enerkraft – Kompetenz in neuen Energien 

Enerkraft ist ein international tätiges Projektentwicklungshaus für neue Energien in der Region Heilbronn-Franken. Neben dem Hauptsitz in Erlenbach unterhält die Firma Niederlassungen in Lüneburg und Kanada. Enerkraft bietet Kommunen, Eigentümern und Investoren maßgeschneiderte Energie-Projekte aus einer Hand. Dabei greift die Firma auf ein heterogenes und erprobtes Netzwerk aus Wirtschaftsexperten, Juristen, Ingenieuren und Projektmanagern zurück.
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